11Iro

HMmsa: O]
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.08.2009 14:42:44

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 07.08.2009 14:56:34

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/102914/answer/102919




Ecnu npobnema ¢ 3peknurell BO3HUKAET CUCTeMaTUYeCKy, TO He00X0OUMO HadyaTh C 0YHOU
KOHCYJIbTAIlUX yPOJIoTa UM aHAPOosora. Mel TOTOBE Bac MpOKOHCYIbTUPOBATE ¥ HAC B KJIIMHUKE.
3BOHUTE 10 TenehoHy ropsadyeil TUHUM.



